

Вырезка из газеты *

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

11 МАЯ от 1972

г. Москва

Газета №

Читатели сообщают, что...

...в течение нескольких дней на сцене Казахского академического театра оперы и балета имени Абая проходили гастроли солистов Большого театра Союза ССР Н. Архиповой, А. Масленникова и В. Пьявко.

По приглашению рабочих, колхозников, учащейся молодежи Ирина Архипова побывала в Талгарском районе Алма-Атинской области. Она рассказала о работе ГАВТа, поделилась с собравшимися своими творческими планами.

В ее исполнении в этот вечер прозвучали «Ариозо воина» из кантаты «Москва» П. Чайковского, русские народные песни, «Хабанера» из оперы Ж. Бизе «Кармен».

И. ШУХОВ.

АЛМА-АТА.